

\* 十月5日(主日)下午3:00在裕忠路會所舉行活力排訓練暨專項成全，請聖徒分別時間參加。  
\* 請聖徒主日豫備申言，豐富主日聚會，並邀約新人及久未聚會的聖徒參加主日聚會。

二〇一四年夏季訓練信息要點

## 第九篇 祝福

### 前言

創世記展現一幅完整的圖畫，說到人如何能被重造並變化，有神的形像彰顯祂，並有神的管治權代表祂。在雅各成為以色列以後，祂具有神的形像，並藉着約瑟施行神的管治權。要彰顯神並有神的管治權，就需要成熟。惟有成熟的生命纔能具備神的形像，並施行神的管治權。上一篇信息交通到約瑟成熟生命掌權的一面，本篇信息我們要來看雅各在生命裏成熟的結果，就是祝福。

我們要強調，這祝福不是物質的東西，乃是一個人位。祝福乃是指三一神作生命，充滿我們，直到祂從我們裏面滿溢出來，而流到別人裏面。所以祝福就是三一神作生命，完全充滿我們，且從我們裏面滿溢出來，而達於別人。

### 真理要點

首先我們來看祝福的定義與標記。雅各經歷變化、成熟、抓奪的手變成祝福的手。變化乃是在我們天然生命裏新陳代謝的改變；成熟乃是被那改變我們的神聖生命所充滿；祝福乃是生命的洋溢。雅各要祝福約瑟的兩個兒子時，說到在他經歷中的三一神，就是一生牧養他的神。雅各體認到他的定命和生存，完全在牧養之神的手中；而經歷三一神乃是為着我們能以三一神祝福別人。雅各成熟的生命充滿了祝福；他祝福法老，祝福約瑟的兩個兒子，又祝福他自己的眾子，祝福別人成了雅各成熟最有力的標記。

接着我們來看祝福的原則和意義。其原則乃是位分大的祝福位分小的，位分大或小不是年齡的問題，乃是基督度量的問題。我們用所有分並享受的基督祝福人。而祝福的意義，乃是神藉着人生命成熟而有的滿溢。沒有人作管道，神就無法將祂自己流到別人裏面。

再者，我們來看聖經中祝福的事例、表樣與典範。聖經中第一個祝福的事例，乃是麥基洗德祝福亞伯拉罕；麥基洗德是基督的豫表。祝

福乃是神的滿溢，這種滿溢是藉着祭司帶給百姓的；我們都需要作祭司，將人帶給神。在民數記六章我們看見祭司祝福的表樣；這祝福乃是三一神永遠的福分，就是三一神在祂神聖的三一裏，將祂自己分賜到我們裏面，作我們的享受。

而在林後十三章十四節我們看見使徒保羅祝福的典範。在他的祝福裏『願主耶穌基督的恩，神的愛，聖靈的交通，與你們眾人同在』，三一神臨到人，作他們的享受；保羅不僅將人帶到神面前，也將神帶到人裏面。

最後我們看見成熟的雅各與神的配合，除去了人天然的操縱；抓奪的手成了祝福的手；更帶着祝福說豫言。多數的時候，我們的揀選導致操縱，而神交錯的手卻來祝福我們所沒有揀選的；長子名分從瑪拿西轉移給以法蓮，表明主的祝福不在於人天然的操縱，乃在於神的願望和揀選。雅各甚至在母腹中就開始抓奪，但至終這兩隻抓奪的手成了祝福的手，將人帶到神面前，並將神供應到他們裏面，使他們享受祂。在創世記四十九章，雅各帶着祂祝福豫言論到他的十二個兒子，他乃是一個神人，就是一個為神所充滿、構成、浸透，甚至重組的人；無論他思想甚麼，都是神的思想；無論他發表甚麼意見，都是神的意見。所以我們要用祝福豫言，就必須認識神，認識人，滿有基督的豐富以及有剛強活躍的靈。

### 負擔應用

一、雅各如何經歷生命的變化與成熟，使他兩隻抓奪的手成了祝福的手，求主也恩待我們每一位，藉着與祂的配合，在生命裏長大並成熟，被基督充滿、浸透，也成為能祝福別的人。

二、在召會生活中，我們要操練不信靠自己的揀選，不照着我的好惡行使任何一種操縱，因為祝福不在於你我的操縱，乃在於神的願望和揀選。（鄭高珍弟兄）

## 使用真理課程學習真理

### 屬靈真理的教育是我們服事人的基礎

我們要能為主用，第一就要學真理，真理是基礎。傳福音要學真理，和人談話要學真理，幫助人也要學真理。如果我們不懂真理，人在婚姻上有難處來找我們，我們只會說，『我們的神是萬能的，多禱告，多信靠，祂一定能救你。』若有人在作買賣的事上來尋求幫助，我們也一樣的說，『神是萬能的，只要相信祂，祂必能幫助你。』無論遇到甚麼人、事、物，我們都是一樣的回答，這有甚麼用處呢？然而，若是我們真理認識得越多，人有難處時，我們能根據真理的話，針對人的問題，說給人聽，並用聖經上的人物或經歷來加強；這就能給人真實的幫助。我們不能再老生常談，對人說些言不及義的話。（擴建召會的三要事—生、養、教 第十四篇，205 頁）

### 人人學作真理教師

關於真理課程，這是主在我們中間的行動之一；要有真理教育，首先需要產生真理教師。不要以為作真理教師很難，只有少數人纔能作，其實每個人都能教。在教的時候，可以先請大家讀課題和綱目；我先讀，然後請人讀。這樣讀一讀，彼此問一問，是誰都會的。正如教小學生算數學，只要把一加一等於二講清楚，在黑板上寫出算式，大家依樣畫葫蘆就行了。

將綱目讀過之後，就給人一個全課鳥瞰的印象，然後再讀課文。一課內容有七頁多，每頁差不多要用五分鐘。作教師的如果多講話，或用自己的話發表，都是不智慧的。盼望我們去教的時候，不要自己加東西，因為教材裏的營養已經足穀，作教師的不需要另外加上甚麼。教真理課程最好的方法，就是帶人讀、帶人說，並且照着說。你進入這個真理，就說這個真理；不要用自己的話，只要照着讀。常常這種讀法所給人的供應，勝過一篇名人的演講。願我們多操練。（擴建召會的三要事—生、養、教 第二篇，23 頁）

### 受教育，學真理

若是弟兄姊妹在真理上都有學習，我們裏面所充滿的，口裏就要說出來。許多弟兄姊妹作

了三十幾年基督徒，都不曾在聚會中講話，現在忽然要他們在聚會中說，真叫他們不知從何說起。所以，我們現今要實行教育…我們都知道，若是青年人不受基本教育，國家定規不能富強。不受教育的結果，不是貧窮就是野蠻；禮不通，事也不通。

我們都愛主，也都願意為主說話，但說甚麼，怎麼說呢？這需要我們對真理有充分的認識。作為屬神、尋求主的人，藉着主的話語，我們就能有智慧，有知識，知道該對人說甚麼，並怎麼說。（擴建召會的三要事—生、養、教 第十四篇，200 頁）

### 立定志向，學習真理

從今天起，我們都要立定志向學習真理。不要說，『立定志向沒有用，因為立志為善由得我，行出來由不得我。』我們有活的主在裏面，祂必定幫助我們。關鍵是我們要不要，我們願意不願意。就如主耶穌對耶路撒冷所說的，『我多次願意聚集你的兒女，好像母雞把小雞聚集在翅膀底下，只是你們不願意。』（太二三 37）。現在，主要問我們，願不願意在召會的聚會中學真理課程？

特別是年長的弟兄姊妹，我們更要學真理。我們若真明白真理，就能教導兒孫後代；這樣，當他們和我們住在一起，行為舉止就不會走樣，就能端正得體。一個家中，若是老爺爺出口成章，家裏滿了書香之氣，兒孫後代同住一起，只要稍微接觸就能受惠良多。同樣的，在召會中，要所有愛主的弟兄姊妹，都顯出功用，基本要件就是要學真理，認識真理。沒有真理的教育，我們的功用難得發展，難得顯明。這是今天基督教的難處，也是我們一個大的缺陷。

### 使用真理課程學習真理

盼望經過這樣的帶領、交通，我們眾人都學真理。主為我們豫備了真理課程，是我們學真理最佳的憑藉。這真理課程需要我們在聚會前，好好先作準備。我們要禱告說，『主阿，我要學真理。主，求你把新得救的人也帶來，叫我們眾人一同學真理。』（擴建召會的三要事—生、養、教 第十四篇，203～204 頁）

## 福音出訪前追求信息—以福音接觸人（三）

聖經也包含主耶穌所說的話。祂的話比任何哲學家，包括柏拉圖、孔子在內，所說的更深奧，標準更高超，意義更完滿。譬如，主耶穌說祂是世界的光（約八 12），是生命（約十四 6），也是復活（約十一 25）。祂呼召我們到祂這裏來喝（約七 37），祂將祂自己給我們作生命的糧（約六 35）。主耶穌所說的話是獨特的，是深奧的，沒有人能說這樣的話。主耶穌的話非常深奧，有位哲學家評論說，在福音書中所描繪的基督若是假的，那麼寫出這樣描繪的人就沒資格是基督了。

除了主耶穌以外，沒有人能說，『到我這裏來，我心使你們得安息』（太十一 28）；或是說，『我是從天上降下來的活糧，…喫我的人，也要因我活着；』（約六 51，57）；或是說，『人若渴了，可以到我這裏來喝。』（約七 37）。孔子和柏拉圖不能說這話，因為他們不是像主耶穌那樣的人。馬太五至七章給我們看見，主教訓的高超標準。除了主耶穌，沒有人曾說過這樣的話：當愛你的仇敵（太五 43 ~ 44）。在人類歷史裏，只有一個人能說，也曾經說過這樣的話，並且祂的話都記載在聖經裏。聖經是歷史的記載，在其倫理道德上是非常高的；所以，聖經是可信的，是值得信靠的。

### 基督徒後裔的見證

我們知道耶穌基督復活的第二個理由，乃是藉着那些見證這事者的屬靈後裔。彼得、約翰和別的使徒，包括保羅在內，乃是基督復活的見證人，也是第一代的基督徒（林前十五 4 ~ 8）。頭一代告訴下一代，下一代告訴再下一代，直至今日傳到我們。我們可以追溯我們屬靈的祖先，直到第一代。在中國，人人都相信有一個名叫孔子的人，不僅因為歷史的記載，也是因為今天他的後代仍然生活在中國。這些後代可以追溯他們的家譜，直到他們的祖先，孔子。我們基督徒也能追溯我們的家譜，直到彼得和約翰這些頭一代的基督徒。

### 基督的復活對人群社會的影響

我們知道耶穌基督復活的第三個理由，乃是祂的復活對人群社會的影響。基督教是祂復活的產品。全世界都在一個年曆之下，這個年曆乃是基於耶穌基督的出生。這也是基督復活的有力明證。這指明耶穌是萬有的主。（摘自《神命定之路的操練與實行》173 ~ 177 頁）

## — 生命信息 —

### 唱詩系列（二）讚美與得勝

在使徒行傳裏，有兩次監牢的門開了。一次在彼得身上（十二 3 ~ 12），一次是保羅和西拉身上（十六 19 ~ 34）。在那裏，有人在監牢裏獻上讚美的祭。身上的傷痕還沒有好，疼痛還沒有止，兩腳上了木狗，關在羅馬的內監裏，有甚麼可喜樂的呢？有甚麼可歌唱的呢？但是，在那裏有兩個人，他們的靈是爬得高的，是超過一切的。雖然他們的身體正在受苦，但是神仍然坐在寶座之上，祂仍然是配得着他們的稱頌的神。在那裏，保羅和西拉禱告唱詩讚美神。這一種的讚美是從他們的痛苦和損失中發出來的，這一種的讚美是祭。這一種的讚美也就是得勝。

我們要學習維持這一個高超的靈，超越過攻擊的靈。禱告，不一定都能叫我們摸着寶座；但是讚美，無論甚麼時候，必定能叫我們摸着寶座。禱告不一定叫我們每一次都得勝；但是讚美，從起頭到末了，沒有一次是失敗的。神的兒女應當開口讚美，不只在沒有事情、沒有感覺、沒有受傷、沒有難處的時候，特別在有難處、有受傷的時候，更是我們特別要讚美的時候。在那個時候，我們當仰起頭來說，『主！我讚美你！』我們的眼睛可以流淚，我們的口還是可以讚美；心可以傷痛，我們的靈還是可以讚美。我們的靈可以爬得像所讚美的那樣高，我們可以像所讚美的一樣往上面去。當我們把讚美當作祭獻上，就把自己擺在得勝的地位上，就立刻超越過一切，好像有一個東西在那裏壓住你，但我們一讚美，我們的靈就出來了。

所以弟兄姊妹們，每一次遇見困難，要求神憐憫，禁止我們的手段，禁止我們的計謀，而能學習有更多的讚美。多少的爭戰，都是藉着讚美勝過的。在任何境遇能對主說，『主耶穌！我讚美你的名，你比一切高，你比一切強，你的慈愛永遠長存！』（初信造就上冊第十六篇）

## 全體總動員 讓小孩子到主這裏來

『孩子』的名字叫今天，今天不作明天會後悔。馬太福音十九章十四節『耶穌卻說，讓小孩子到我這裏來，不要禁止他們，因為諸天之國正是這等人的。』為着這個負擔，台南市召會兒童組於九月十三日舉行幼幼詩歌園。這次園地的主題：柔一心溫柔、話語柔；存心溫柔不堅持、話語柔和建造人。

何等喜樂，經過服事者多次的交通禱告，並眾聖徒的禱告和竭力的邀約，共有135位0~6歲的兒童，以及110位家長報名。當天現場實際報到114位兒童，超過100位的家長一同地參與，實在是盛況空前、熱鬧非凡。

從上午七點四十五分開始一批又一批的服事者齊聚一起禱告。藉着禱告，使我們都調到靈裏，有正確的靈來應付接下來的挑戰。

因此，聚會一開始時，藉着十位國小的兒童配搭詩歌帶動唱，及二十多位的青少年配搭話劇，真是把眾人都帶到主那裏。在第二段分組中，看見來自各大區的家長們，一同配搭屬靈負擔及事務服事，召會中每個肢體都各盡其職，這使我們看到了召會的希望！看到召會的未來，實在是一條康莊大道！願主繼續的祝福祂的召會！如日頭出現，光輝烈烈，直到日午！阿利路亞！榮耀歸神！（台南市召會兒童組）

在兒童排裏，我們一起為有參加幼幼詩歌園的孩子禱告，特別是為一個還未上學的孩子禱告，求主使他能早起和我們一同參加，結果當天他真的早起開心赴會了！有一次他在鬧脾氣，對媽媽說話口氣不太好，媽媽問他：『你還記得幼幼詩歌園教我們甚麼嗎？』孩子回答說：『要溫柔。』孩子知道說話要溫柔，就安靜沒有再和媽媽爭執了。

詩篇一一九9『少年人用甚麼使他的行徑純潔呢？是要遵行你的話。』藉着將主的話栽種在孩子們裏面，使這器皿從小就蒙保守、被聖別，使他們到老也不偏離。（十大區 黃姊妹）

馬太福音十九章十四節『讓小孩子到我這裏來，不要禁止他們，因為諸天之國正是這等人的。』因着家裏有十個月大的寶寶，我們家得以參與這次幼幼詩歌園，實在非常蒙恩。四大區負責配搭『健康小神人』的詩歌帶動唱，我們就呼召了小一到小四的幾位哥哥姊姊們來負責帶大家唱詩歌比動作，我們家兩個小姊姊也能彀有分於配搭，結果姊姊們比小寶寶更喜樂。在這個過程中，我們也看到孩子長大了，因着她們參與服事，尤其是第二個女兒，一改以往害羞的個性，看到她敞開喜樂地享受，讓我們再次珍賞構成在她們裏面的基督。看到一同參與服事的小弟兄小姊妹成為幼兒們羨慕的榜樣，實在讓我們看到召會的希望，不可小看他們年幼，藉着這樣服事，激發他們從小立大志設大謀成為主合用的器皿。（405區 曾意哲弟兄）

藉着兒童服事者的邀約，使我有分於幼幼詩歌園的服事。一開始原本是分配作評分表，經過交通後，又增加許多配搭的項目，再加上是第一次真實的進到一個活動裏與其他聖徒一同配搭，心裏有些害怕會因為作不好而耽誤整體的進度。

但是感謝主真是位聽禱告的神，記念各環各節的配搭，使我們能同心合意完成所有準備工作，並且也為我們在當日豫備一個晴朗的天氣。讓我驚喜的是，原本活動進行到一半，心想應該不會有人來報到了，結果居然看到還有家長帶着孩子來參加活動，真是太感動了。正如羅馬書十二章五節所說的：『我們這許多人，在基督裏是一個身體，並且各個互相作肢體，也是如此。』因着眾聖徒與主耶穌在生機裏的聯結，纔得以使這次詩歌園能完滿的結束。更希望所有在主裏的家長孩子們，能在這一次活動之後有另一個新的起頭，調進當地的幼幼及兒童排裏，進入屬天的快樂詩歌園地裏。

（401區 蔡雅芬姊妹）



幼幼詩歌園詩歌帶動唱（左一），0~2歲故事分組（右一）

## 建立與神與人活力的關係

這次全台大專期初特會交通到活力人是與神有正常、生機、奧祕的關係，與主作朋友、弟兄、同夥、門徒，並將這四重關係複製出去。這是一種榮耀的複製，讚美主！在主的工作藍圖中，我竟有分！主也光照我，這樣的複製要源於我與祂的關係，主暴露我與祂的關係不穀親密，對小羊也不穀熱切，我需要更多禱告，與主有個人情深、奧祕的關係，再將這關係蔓延到小羊身上，不是光靠聚會拉拔小羊長大，而是要真實的建立關係，好成為弟兄，共同追求；成為同夥，同結果子，成為主的門徒，同有主的複製作成在我們身上！（705 區 雷君涵）

第一篇就讓我看見『神的夢』乃是建造祂永遠的居所，使祂得着永遠的彰顯。神為着祂的夢，要將祂自己建造到人裏面，使祂與人能互相內住，並使基督『作一切，又在一切之內』。我也很摸着我乃是一個需要禱告的人，在任何一件微小的事上都讓主有地位，凡事尋求主，主就必把我帶到高山，把我從自己軟弱的光景中釋放出來。『主阿！我願奉獻作一個禱告的人，一直禱告到我的靈被高舉，為你癡狂，被你屬天的異象所定準。』（705 區 洪庭歡）

第一次參加期初特會，真是被主帶到高山，看見自己的屬靈光景實在太弱了，雖然第一次參加就被選為小小組的組長，有點緊張，但也因着這樣的服事，使我勉強自己率先操練靈，也就很快的進入信息。

很享受每堂所唱的詩歌，真是越唱越喜樂。很摸着弟兄勸勉我們愛主需要趁現在，在我們年少時就該將自己奉獻給主，每個階段都有每個階段的難處，但不該以此為藉口，正是因為有難處纔需要奉獻，需要出代價。使我對主有更新的奉獻：願跟隨召會生活，在校園裏盡功用，能有分於神的夢。（903 區 賴敏容）

第五篇講到『約瑟是多結果子的樹枝，他專注於結果子，沒有時間作別的事』，約瑟完全專注於積極的事，就是忙於結果子。我們也應該起來作今日的約瑟，不斷享受基督作一切，就會有一道流臨到別人，這流就會結出許多果子。不僅要享受，還要禱告，因為禱告不穀就會叫我們的靈受限制。求主使我的靈剛強起來，常常禱告，接受修剪。願我們都作今日的約瑟，『結果子，多結果子，結果子更多，使果子常存』（705 區 陳嘉恩）

## —大專—

### 大專福音節期聖徒配搭表

時段	週一	週二	週三	週四	週五	週六
日期	9月29日	9月30日	10月1日	10月2日	10月3日	10月4日
二永康	南台	17:30 集中新人歡迎會				
三裕忠	成大	18:00-19:30 福音小排 (各排負責一天，其他弟兄姊妹邀約人來)				
		20:00 宿舍接觸人 303 區	20:00 禱告聚會看望 305 區		20:00 宿舍接觸人 701,703 區	
四北台南	遠東 十一大區		19:00~21:30 遠東接觸人 新市會所集合	19:00~21:30 遠東接觸人 新市會所集合	18:30~20:30 遠東福音聚會 新市會所	
	首府 真理南藝 十三大區	12:00~13:30 南藝據點 接觸人	20:00~21:00 南藝宿舍叩門	12:00~13:30 南藝據點接觸人 17:00~18:00 首府接觸人 18:00~19:30 首府福音聚會		18:00~20:00 南藝 期初福音 嘉南球場
	敏惠 南榮 十四大區	17:30~19:30 敏惠福音(二) 歐師母家			18:00~20:00 敏惠福音(三) 柳營會所	

	(1) 起居規律	(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
		個人	團體	個人	團體	讀經進度		禱讀經節
9/28(主日)						<input type="checkbox"/> 撒下 19:1-43	<input type="checkbox"/> 徒 4:23-37	<input type="checkbox"/> 徒 4:33
9/29(週一)						<input type="checkbox"/> 撒下 20:1-21:22	<input type="checkbox"/> 徒 5:1-16	<input type="checkbox"/> 徒 5:16
9/30(週二)						<input type="checkbox"/> 撒下 22:1-51	<input type="checkbox"/> 徒 5:17-32	<input type="checkbox"/> 徒 5:31
10/01(週三)						<input type="checkbox"/> 撒下 23:1-39	<input type="checkbox"/> 徒 5:33-42	<input type="checkbox"/> 徒 5:42
10/02(週四)						<input type="checkbox"/> 撒下 24:1-25	<input type="checkbox"/> 徒 6:1-7:1	<input type="checkbox"/> 徒 6:4
10/03(週五)						<input type="checkbox"/> 王上 1:1-21	<input type="checkbox"/> 徒 7:2-29	<input type="checkbox"/> 徒 7:22
10/04(週六)						<input type="checkbox"/> 王上 1:22-53	<input type="checkbox"/> 徒 7:30-60	<input type="checkbox"/> 徒 7:56
	(5) 正常聚會	(6) 接觸人			(7) 受浸人位	(8) 聖別用度 開活力家		
		出外訪人	守望代禱	牧養對象				
9/28(主日)	<input type="checkbox"/> 為主申言					<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組		
9/29(週一)	<input type="checkbox"/> 禱告聚會							
9/30(週二)	<input type="checkbox"/> 小排聚會							
10/01(週三)	<input type="checkbox"/> 專項事奉							
10/02(週四)	<input type="checkbox"/> 書報追求							
10/03(週五)	(每週兩篇)							
10/04(週六)	<input type="checkbox"/> 書報分享							

說明 (1) 九月 29 日晨興聖言追求進度為「創世記結晶讀經(六)」第三十四週。

(2) 禱告聚會追求進度為本期週訊第二頁。

(3) 十月 5 日真理課程追求進度為一級卷四第 47 課下半。

(4) 屬靈書報追求進度為中文基本訂戶「神中心的工作與正確的屬靈經歷」第三~四篇及配合夏季訓練，追求創世記生命讀經第 98~99 篇。

### — 小排參讀信息 —

#### 創世記生命讀經—雅各用祝福說豫言(一)

【關於流便—原是長子，尊榮和權力超眾，因着放縱情慾，失去了長子名分的首位】今天這首位就是對基督之享受拔尖的分。雙分地土表徵對包羅萬有基督的豐富之享受拔尖的分。任何人一旦犯了這樣嚴重可怕的罪，他對基督拔尖的享受就了了。不但青年人，甚至中年人也必須留意單獨和異性相處的危機。這樣作是冒極大的危險，因為這開了門，讓那狡猾者進來。你不知道你的肉體是多麼狡猾，多麼邪惡。我們肉體中的情慾真是可怕！因此，我們應當不依靠自己。為着主的名，為着召會的見證，為着你的保護，並為着你身體的尊貴，你必須遵守不單獨和異性相處這原則。你若遵守這原則，就會蒙保守。

【有死亡和稀少的危機】按着流便的罪，他應當死亡(結十八 20)。雖然流便應當死亡，但摩西執行律法的審判滿了憐憫。他是一位老法官，按着神公義的律法審判十二支派，然而，他的審判滿了憐憫和同情。摩西顧慮流便會死亡，或者他支派的人數會大大減少。藉此我們看見，淫亂不但使我們失去長子名分，也可能使我們死亡或人數減少。所以，我們必須逃避淫亂。

### — 報告事項 —

#### 大區

四大區 十月 7 日(週二)晚上 8:00 在裕忠路會所 A102 室舉行集中禱告聚會。

六大區 九月 30 日(週二)晚上 8:00 在中正南路會所集中禱告聚會，請聖徒踴躍參加。

#### 第十七梯次全台基礎造就(第一、三學程)

十一月 15~16 日(六~日)在中部相調中心舉行，費用 800 元，車輛自理，請向賴錦富弟兄報名並繳費。

#### 冬季結晶讀經訓練

二〇一四年冬季結晶讀經訓練訂於十二月 22~27 日，於美國安那翰水流戰事站園區舉行。有意願參加台灣福音書房的行程者，請於十月 21 日(週二)前向賴錦富弟兄報名。

#### 書報

一、2015 信徒日誌共四款，定價 80 元，特價 60 元，至九月底截止優惠，請儘速向書報室購買。

二、2015 福音月曆，每份定價 160 元，豫約期間優待價 120 元，豫約截止日為十月 31 日。

三、「回應中國反邪教協會之不實指控」一書，每本 50 元，請向各區書報服事者購買。

**活力排訓練暨專項成全**

活力排訓練日期為十月5日(主日)下午3:00~4:30活力排訓練;4:40~5:40專項事奉成全。第十一~十四大區北台南照顧區域在下營區會所舉行。

**事務服事表** 總管：賴錦富弟兄(0936-247896)、林石安弟兄(0931-802728)

項目	電器	場地佈置	招待	車輛	兒童	整潔	專項成全	兒童	青少年	大專	青職
區	二大組	十五	七	九	四、六	二、十	聚會場地	中型會場	A201室	B201室	大會場

註：兒童服事：小學請送到B202室；小學以下請送到B203室；嬰兒由母親陪伴在A102室。

**鹽行開展—各大區聖徒配搭時段**

\*註：各大區配搭時段將陸續刊登在週訊報告事項上。

大區	開展日期 (週三、四、六)	集合地點	週三、週四		週六	
			19:30~19:45	禱告	16:00~18:00	福音叩訪
九	10/01、10/02、10/04	鹽洲二街141號	19:45~21:00	叩門接觸人	18:30~19:30	愛筵
十五	10/08、10/09、10/11		21:00~21:15	繳回開展 資料；禱告	19:30~20:30	福音聚會
二	10/15、10/16、10/18					

**全召會青職福音月**

大區	日期(週)	時間	地點	行動簡述	聯絡人	手機
十一	10/2(四)	18:30	新市區勝利街41號	先愛筵，後收割福音	李致謙	0931-834103
四	10/4(六)	18:00	裕忠路會所中型會場	大區暨青職愛筵福音聚會	柯志鴻	0934-311811
五	10/4(六)	18:00	郭永益弟兄家	愛筵，青職福音	郭永益	0932-985357
四	10/11(六)	18:00	魏家強弟兄家	青職愛筵福音小排	魏家強	0980-339207
十	10/11(六)	18:30	鹽洲二街141號	先愛筵，後收割福音	陳漢洲	0911-677427
十一	10/11(六)	18:30	善化區會所	先愛筵，後收割福音	林芍佑	0989-454076
六	10/16(四)	18:30	謝慶憲弟兄家	愛筵，福音	謝慶憲	0929-060334
三	10/18(六)	18:30	翁宏仁弟兄家	愛筵，青職福音	翁宏仁	0922-153133
七	10/18(六)	19:00	張懷德弟兄家	大區福音	林景豐	06-2670842
十一	10/18(六)	18:30	善化區溪美里565號	青職排先愛筵，後收割福音	林芍佑	0989-454076
十三	10/18(六)	18:00	下營區會所	福音愛筵	李佳鴻 楊東昇	0922-615994 0936-951875

註：十月份為全召會青職福音月，週訊將陸續刊登各區福音行動規劃。

**— 代禱事項 —****\* 全地：**請為在全地開展的聖徒代禱

法國：陳洵弟兄夫婦、林廣保弟兄夫婦(林鄒涓涓)－興起用法語餵養當地新人的聖徒；已過參加歐洲法語特會的50位新人，能成為常存果子；法國境內各語言聖徒的相調。

越南：黃俊明弟兄夫婦－為下個月拿細耳訓練，目前有6位弟兄，11位姊妹報名，求主藉這訓練成全更多青年人。興起各專職服事的家及有心願打開家配搭服事的聖徒。

柬埔寨：吳教安弟兄夫婦－詩歌及七本雷瑪書報的翻譯；向政府註冊『真理教育機構』為非政府組織，好能有合法的權利、管道，擴展主的見證。

土耳其伊茲密爾：簡晨光弟兄夫婦－取得居留證；豫備當地人作福音的種子；好得更多尋求真理的平安之子。

**\* 台南市召會**

1.請為各小區參加禱告聚會的人數增加，至少超過主日聚會人數百分之五十代禱。

2.請為各小區建立人人週週走出去傳福音接觸人，能得着平安之子，平安的家代禱。

3.請為各大區配搭開展鹽行，得新人並恢復久未聚會聖徒，主日聚會目標達至少50人代禱。

4.請為聖徒主日豫備申言，豐富主日聚會，並邀約新人及久未聚會的聖徒參加主日聚會代禱。

青職：(1)請為區區成立青職排，加強對青職聖徒的照顧；(2)青職福音月傳福音帶人得救代禱。

大專：(1)大專福音節期，社區聖徒同配搭，得着275位受浸新人；(2)十月份起初信餵養代禱。

青少年：(1)青少年人人列出5個代禱名單，並邀約參加小排；(2)青少年福音生活化代禱。

兒童：請為已開排的兒童排得穩固，得新人；新開排的兒童排得加強代禱。

\* 2014年召會人數主日聚會目標2000位，受浸650位(截至09/21共350位)，敬請聖徒代禱。  
\* 會所購置及修建需用，盼在十一月底達到500萬元整，目前累計奉獻款為1,960,062元。